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５月１３日（水）、今年度初めての授業公開日でした。たくさんの保護者の皆様にお越しい

ただきました。1 年生をはじめこども達はわくわくどきどきの様子でしたが、新しい環境に

も慣れて張り切って学ぶ姿を見ていただけたことと思います。学級・学年懇談会、PTA 総会

にも多数のご参加ありがとうございました。PTA役員の皆様、大変お世話になりました。 

連休明けの５月７日（木）、全校朝礼を行

いました。そこで 

・母衣小学校はいじめを許さない学校で 

 あること 

・それでも困った時には、お家の人や先 

生を信じて相談すること。 

・その他、様々な相談するところがある 

こと 

を話しました。職員間では４月当初に「人

権を尊重したハラスメント０の教育と職場

づくりを進めよう」と誓い合いました。 

ご家庭や地域とともに、一人一人を大切にする教育に取り組んでまいります。 

今年度は開校１５３周年を迎えています。その歴史は明治６年６月１３日に「第４大学区

第１中学校区第１７番小学」としての開校がスタートです。ですから本校の開校記念日は６

月１３日となります。場所は現在の日赤あたりで、正真正銘「母衣町」に建てられた学校で

した。名称の変遷を経て昭和２２年に母衣小学校となり、昭和４４年に今の場所（北田町）

に新築移転されました。この時も６月１３日に新校舎竣工式が挙行されています。平成１６

年に現在の校舎が新築され、今に至ります。 

前日のお昼の放送で、情報委員会のこども達に開校記念日についての原稿を読んでもらう

予定です。 

以下について、ご理解とご協力をお願いします。 

〇熱中症が懸念される時期となりました。特に今は体が暑さに慣れていない「暑熱順化」の

時期にあり、体調に応じこまめな水分補給が必要となります。水筒の持参と帽子の携行を引

き続きお願いします。学校でも飲むマナーの指導を行いつつ適切な飲水に配慮し、児童の健

康管理に努めてまいります。 
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授 業 公 開  ご 参 加 あ り が と う ご ざ い ま し た 

お 知 ら せ ・ お 願 い  

6月 13日は本校の開校記念日です 

いじめを許さない、ハラスメント０ の宣言をしました  



○既に年度はじめのおたよりでお知らせをしていますが、「勤務時間外の電話対応時間等」

について、 

・本校教職員の勤務時間は午前８時から午後４時３０分です。 

・勤務時間に基づき、電話対応が可能な時間を午前７時４５分から午後５時３０分に、放

課後の忘れ物や面談などの対応を午後５時３０分までとさせていただいています。 

※緊急の場合を除きます 

○１学期は職員研修を２回実施します。それに伴い、その日は給食後に下校となります。 

５月２１日（木）４時間授業・給食後下校（救急蘇生法研修） 

６月２３日（火）４時間授業・給食後下校（性暴力・ハラスメント研修） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ３日（水） 運動会総合練習 

  ４日（木） 児童集会 

  ６日（土） ほろっこ運動会（午前） 

  ８日（月） 振替休業日（運動会予備日） 

 １０日（水） 委員会 

１１日（木） 保幼小連絡会 

１３日（土） 開校記念日 

１７日（水） クラブ 

１８日（木） 全校朝礼、児童集会 

２０日（土） PTA 保健体育部 

        「親子で体力測定」 

       

学校 HPでも情報 

発信しています 

今年度のスクールプランです  家庭や地域と連携を図りながら具現化に努めます 

１ 本校の教育目標は 

「感性豊かで かしこく たくましい 母衣っ子の育成」です。 

ここ数年変わらぬ、長期的な目標です。 

 

２ めざすこども像は３つあります。 

○いきいきと自己表現する子 

○自分で課題を決めたくましく追求する子 

○相手を気遣い協調できる子 

こども達には「表現・追求・協調」と短くまとめた言葉で伝えています。 

 

３ めざす学校像は５つあります。 

○安心・安全で信頼される学校 

○また明日も行きたい学校（児童）  

○こどもを通わせたい学校（保護者） 

○応援したくなる学校（地域） 

○勤務したい学校（教職員） 

一番のキーワードは「信頼」と捉えています。      ※以下、次号に続きます 

６月 主な行事予定 学年行事、保健の検診等はそれぞれのたよりでお知らせします 

 ２３日（火） 職員性暴力防止研修 

（給食後下校） 

３０日（火） 宿泊研修（５年生） 

 １日（水）   々 

スクールカウンセラー来校日 

２日（火） １６（火）  


